

致敬 了不起的她们

好警嫂——赵晨光



赵晨光,沧州市公安局运河分局网络安全保卫大队原三级警长刘亚斌的妻子。沧州职业技术学院组织人事部工资福利科科长。

感言:警察就是意味着责任与挑战并存,警嫂就是意味着牺牲与奉献,与其说是警嫂默默支撑了家庭,不如说是

警察精神让我更加坚强,更加懂得坚守的价值。我为我是一名光荣的人民警察的爱人永远自豪。我能读懂他对公安事业的忠诚热爱,我能体会他对违法犯罪的疾恶如仇,我更能感受他对他人民群众的担当付出。铮铮盾牌承载着他矢志不移的信念,熠熠徽章是他用生命捍卫的不变誓言。他总说警嫂辛苦,我笑答家中有我、你中有我,今后所有的风霜雨雪、冬去春来,所有的悲欢喜乐、思念如海,我都能如你般坚强走过!以你为荣,此生无悔!



好警嫂——田慧巧

田慧巧,冀中公安局辛北分局泽西派出所所长赵朝建的妻子。
感言:结婚30年,面对警察职业的艰辛与付出,面对爱人两次患病的绝望,我辞去自己的心爱的工作,用柔弱的双肩担起了生活的重担,支持丈夫对警察事业的执着追求。我深知他有多热爱他的公安工作,一忙起来,家里的事根本指望不上他。我迷茫过,也绝望过,但为了我们这个家,为了他挚爱的公安事业,我必须坚强面对。他累了,我就是要给他避风的港湾,我要给他搭一座停靠休息的爱巢。从嫁给他的那一天起,我就做好了准备,他守护着人民群众,我守护着他。现在,我依然怀着当初对警察的无比敬重之情默默地支持着他的工作,依然像他一样无私奉献着,用实际行动来证明自己无愧于好警嫂的光荣称号。



好警嫂——田海华

田海华,邯郸市公安局交通巡逻警察支队大名大队原民警宋庆磊的妻子。大名县统计局副局长。
感言:宋庆磊2019年和2021年先后两次赴外地执行任务。在第二次执行任务即将结束时,他突发疾病,永远离开了我,他的生命永远定格在36岁。“家里不用担心,有我呢。”是我常挂在嘴边的话,这也是他安心在外工作的动力和后援。

他执行任务时,两个孩子还小。为了让他多些历练,我选择支持他。家里母亲住院,我只字未提。孩子生病的夜晚,我默默一个人扛,连回娘家的次数也是寥寥可数,但我知道一切坚守都是值得的。他的生命虽然短暂,但他无愧于这枚光荣的警徽,无愧于这身“警察蓝”。



好警嫂——何欢

何欢,保定市看守所一级警长谢磊的妻子。保定监狱狱内侦查科干警,三级警长。
感言:作为一名警察的妻子,我尝到了生活的艰辛和不易;作为一名看守所监管民警的妻子,我更加深刻体会到到了什么叫聚少离多。但我和他相似的工作环境,让我多了一分理解,多了一分支持。

舍小家,顾大家,为了社会的安定,为了百姓的幸福,人民警察在默默奉献着、牺牲着,无怨无悔。作为一位警嫂,就要全力支持公安工作,这不仅是将续为丈夫的事业撑起“半边天”、当好“贤内助”,将对丈夫的爱意化为理解和支持,用实际行动来证明自己无愧于“好警嫂”的光荣称号。

好警嫂——李会妍



李会妍,定州市公安局刑侦大队李亲顾刑警中队中队长李立新的爱人。定州市大羊平小学校长。

感言:我是千千万万警嫂中的一员,我也是平平凡凡的一个。我们已经习惯了

一个人洗衣做饭、一个人带孩子、一个人伺候老人、一个人过节……都说家是港湾,恰恰相反,他回家总是对我说“我脑子闲不下来,想的多是工作”。或许这身警服就是一种使命吧!作为一名警嫂,我深知必须支持他的工作、做他坚强的后盾,让他没有后顾之忧!

我是一名人民教师,培育着祖国的未来;他是一名人民警察,守护着百姓的幸福安宁。国家赋予了我们不同的使命,但我们有着共同的初心。我们会更加努力工作,把“教师+警察”的家庭名片擦得无比闪亮。

感言:我的爱人是警察,所以,我还有一个骄傲的名字——警嫂。正因为这个特殊的名字,我的生

好警嫂——金妹



活既普通又不平凡。警察是一个特殊的群体,他们每时每刻都在保护着人民群众的利益,维护着社会的平安与和谐。我的爱人经常会因为工作而夜不归宿,因为紧急任务而半夜外出,他和战友们手机24小时开机,随时待命,随令而动,雷厉风行,我的心也时时牵挂着他们。

从选择嫁给一个警察开始,我就深知作为一名警嫂,不仅要学会忍受孤独,更要学会坚强。作为民警的爱人,其中的冷暖甘苦都在不言中,我会永远做好他的贤内助。

王滢竹,宽城满族自治县公安局安全保卫大队副大队长庞仕超的妻子。宽城满族自治县人民检察院第三检察部干警。
感言:作为一名警嫂,我感到非常荣幸和自豪。相信作为警嫂都有这样的经

历,爱人经常为了工作而夜不归宿,或者他们需要随时待命,帮助他们的人。我曾经也有过案件被一名警嫂,我将继续为丈夫的事业撑起“半边天”,当好“贤内助”,将对丈夫的理解和支持,用自己的实际行动来证明自己无愧于警嫂的光荣称号。

好警嫂——张雨亭

张雨亭,滦州市公安局刑侦大队组毒中队指导员李良刚的妻子。滦州市人民法院刑事审判庭副庭长。
感言:我们结婚已经7年了,可他在家的时间是指可数的。他总是不分任何时间节点,只要一个工作电话,就立马穿上衣服走人。现在孩子都上幼儿园了,孩子在哪个班级,他都不知道。

孩子发烧感冒住院他都不在身边。其实,我说这些不是怨他、怪他,我想说的是作为一名刑警的妻子,我能理解警察的艰辛与不易。

我没有太多的豪言壮语,只想说一句:作为警嫂,他在家的时间是最多的。他总是在我感到骄傲和自豪。以后我会一如既往地支持他,让他可以一心一意地去为人民服务。

爱警母亲——李桂芳



李桂芳,邯郸市第二看守所管教科科长杨小荣的母亲,现年103岁。

感言:我只是一个普通的农村家庭主妇,我不懂什么大道理,只是常常告诉小荣“没国就没家”的道理。警察这份职业肩负着保障人民生命财产安全的神圣职责,当了警察,就意味着与亲人分多聚少。对于他

的工作,我没有什能帮上忙的,只是让他不要担心我,一心一意扑在工作上。我希望在以后的工作中,他能一如既往地把党的事业摆心中重要的位置,勤勉工作,在平凡的岗位上体现出不平凡,用自己的行动把自己应有的监管责任担起来,不辜负共产党员和人民警察的光荣称号。



爱警母亲——王汾英

王汾英,石家庄市公安局新华分局赵陵铺派出所警务技术四级主管褚文超的母亲,也是石家庄市公安局新华分局因公牺牲民警褚书强的妻子。

感言:曾经的我,是一名警嫂。2012年,我的丈夫因公牺牲,我知道,只有我自己勇敢坚强,用自己瘦弱的肩膀为孩子撑起一个家。2013年,女儿也成为一名光荣

的人民警察。我想,这是对我的最大回报和最好慰藉。女儿平时工作繁忙,经常加班加点、出差在外,我就把小外孙照顾好,把家里收拾得井井有条,让她可以安心地工作。我想,警察有属于自己的付出与坚守,那么多人民群众由他们守护,那家里就由我来守护吧,因为,作为一名警察母亲,我也有属于自己的付出与坚守!

爱警母亲——赵丽英



赵丽英,玉田县看守所所长徐顺利的母亲。

感言:从徐顺利当警察那天起,我就一直嘱咐他,要做一个群众拥护的、老百姓喜欢的好警察,家里的事情他都不要管,不让他分心,不让他有任何后顾之忧。有时候,他因为工作忙几个星期甚至几个月都回不来一次,我会有想念和

惦记,但他的工作就是这样,警察职业就是这样,我从来不给他出难题找麻烦,让他把心思全部投入工作中。他穿着警服光荣,我培养了一个对党忠诚对人民负责的穿着警服的儿子更光荣。做警察的妈妈很累很苦,但我仍然会继续用母爱、用温情陪伴着他,呵护着他,给他做坚强的后盾。



爱警母亲——周玉霞

周玉霞,保定市公安局清苑分局刑警大队刑警中队指导员贾智隆的母亲。

感言:我很自豪!因为我是警察的母亲!作为一位母亲,我心疼自己的儿子,但我更清楚地知道“全心全意为人民服务”是他一生都必须要肩负的责任与使命!作为一名人民

警察的母亲,我希望儿子能守护老百姓的平安。在未来的日子里,我也将继续发挥自己的余热,用爱意化为理解和支持,用自己的实际行动和热情支持儿子的工作,让他在为民服务的道路上心无旁骛,为公安工作添砖加瓦!

爱警母亲——杨玉梅



杨玉梅,邢台市公安局指挥中心祁振强的母亲。

感言:儿子平时工作繁忙,儿媳也要坚守工作岗位,我理解警察工作的辛苦,为了不让他们有后顾之忧,我主动承担照顾孙子、孙女的工作,并嘱咐儿子、儿媳让他们安心工作。正是有了这份保障,消除了儿子的后顾之忧,让他

可以全身心投入工作中。家是最小的国,是每个人灵魂所系、血脉所在,我作为母亲,让家的力量温暖着我们家庭的每一名成员。小爱无言,大爱无疆,这也正是千千万万的母亲的默默奉献,将温馨的真情倾注给了人民警察这个职业,使警徽更加光彩夺目。



爱警母亲——魏素慧

魏素慧,承德市公安局鹰手营子分局鹰手营子派出所所长刘海涛的母亲。

感言:常言道:儿行千里母担忧。由于警察职业的特殊性,作为警察的母亲,牵挂总会更多一点,担心总会更多一些。可我知道,穿上那身警服是有使命的。为此,我经常告诫我的儿子:不论在何种岗

位、从事什么工作,不论成就大小、位置高低,首先要记住“警察”二字的前面有“人民”二字,更要记住人生真正的成功在于能够施己所长、有所奉献、无愧于心,发挥自己最大的潜能,体现自己的人生价值。身为母亲,我永远支持孩子的选择,希望他能够胸怀远大理想,勇担责任,守护这盛世平安。

爱警母亲——孙淑琴



孙淑琴,张家口市公安局监管支队支队长潘佳的母亲。

感言:警察是个很神圣光荣的职业。作为警察的母亲,我知道,我给儿子最大的帮助,就是在背后支持他,尽最大努力解决他的后顾之忧,让他能安心工作。儿媳也是一名公安民警。作为警察家属,能在家多做一点,为孩子

解除后顾之忧,也让我觉得成就感满满。他们夫妻俩在公安工作中能不断取得成绩,作为他们的母亲,我倍感骄傲和自豪。他们为了社会安定、百姓幸福默默奉献,我希望他们平安健康,不负重托,认真履职,在公安事业上不断坚定前行。



爱警母亲——赵会兰

赵会兰,沧州市公安局高新区分局党总支委员、指挥中心主任王兴旺的母亲。

感言:我是一名平平常常的农村妇女,只是尽了一名妈妈该尽的义务。我的两个儿子和一个女婿都是警察,我感到很骄傲。我家从前生活条件不好,是党的好政策才让我把孩

子们养育成人,上学工作。我常对孩子们讲:“穿上警服就是国家的人,要好好工作,要对得起百姓。”我希望他们多为国家做贡献,来报答党的培养。我知道警察这个职业有很多危险,我希望孩子们每天都能平平安安,希望所有的警察每天都平平安安。